

点蓝字关注，不迷路~

当地时间27日，美股三大股指收盘涨跌不一，截至收盘，道指报32432.08点，涨幅为0.60%；标普500指数报3977.53点，涨幅为0.16%；纳指报11768.84点，跌幅为0.47%。

第一公民银行将接手硅谷银行以及美国当局正考虑帮助第一共和银行强化资产负债表等消息，提振了市场情绪。银行股走势强劲，第一公民银行股份大涨53.74%，创下1990年来最大涨幅；第一共和银行上涨11.81%，美国银行、德意志银行涨近5%。

美联储理事杰斐逊表示，通胀已经持续了很长时间，当前的通胀率太高；希望尽早回到2%的通胀率。知情人士透露，欧洲央行执行理事Isabel Schnabel此前推动该央行在本月的决策声明中暗示未来可能加息。

美股收盘涨跌不一 美联储官员：当前通胀太高希望尽早回到2%

当地时间27日，美股三大股指收盘涨跌不一，截至收盘，道指报32432.08点，涨幅为0.60%；标普500指数报3977.53点，涨幅为0.16%；纳指报11768.84点，跌幅为0.47%。

宏观方面，美联储理事杰斐逊表示，通胀已经持续了很长时间，当前的通胀率太高；希望尽早回到2%的通胀率；不希望通胀预期变得根深蒂固；通胀很快会回到2%，但必须避免对经济造成“不必要的”损害。

美联储理事杰斐逊称，美联储仍在研究通胀放缓在多大程度上可归因于其大幅加息。他表示：“部分通胀放缓或通胀率下降是由于货币政策收紧，而部分是由于其他因素，比如供应链瓶颈缓解和能源价格下跌。”但他在讲话中避免直接讨论当前的政策和经济前景。“鲍威尔主席和美联储的其他同事已经指出，货币政策对经济和通胀的影响具有长期、可变和高度不确定性的滞后性，到目前为止，我们仍在了解紧缩政策的全面影响。”

另据路透社消息，知情人士透露，欧洲央行执行理事Isabel Schnabel此前推动该央行在本月的决策声明中暗示未来可能加息。

知情人士称，欧洲央行负责市场的Schnabel反对管委会在3月16日加息50个基点后，避免明确表述货币政策路径的决定。由于会议未公开，知情人士要求匿名。

欧洲央行行长拉加德当时只是口头保证，如果欧洲央行的预测适时被证明是现实的

，那么决策层可能将继续加息。接着在后面一周美联储也减弱了未来收紧政策的承诺。

### 银行股走势强劲 第一公民银行正式接手硅谷银行

银行股走势强劲，第一公民银行股份大涨53.74%，创下1990年来最大涨幅；第一共和银行上涨11.81%，美国银行、德意志银行涨近5%，花旗银行、富国银行、阿莱恩斯西部银行涨超3%，摩根大通、巴克莱、瑞银集团涨超2%。

据央视新闻消息，当地时间3月26日，美国联邦储蓄保险公司在一份声明中称，美国第一公民银行达成收购硅谷银行部分资产的协议，将接手硅谷银行的所有存款和贷款。联邦储蓄保险公司将得到价值5亿美元的硅谷银行股票增值权。

据路透社27日报道，前硅谷银行的17家分支27日将改头换面，以第一公民银行分支的身份开门营业。

根据声明，截至3月10日，硅谷银行被关闭后由金融监管机构创建的过渡银行拥有1600多亿美元的总资产。第一公民银行将以165亿美元的折扣价收购其约720亿美元资产。

第一公民银行总部位于北卡罗来纳州，曾是硅谷银行母公司。第一公民银行在一份声明中说，自己未购买硅谷银行除存贷款以外的其他资产，也未接手其债务。

美国彭博新闻社先前提供的数据显示，自2009年以来，第一公民银行已收购20家倒闭银行。这家银行的股票价格今年迄今下跌23%，在过去12个月间下跌15%。今年其大部分跌幅发生在过去一个月内。

路透社评论，上述交易使市场获得一定喘息。

IG市场经纪公司分析师托尼·锡卡莫尔说，由另一家银行接盘硅谷银行是好事，“但更重要的事情，是所有其他（区域性）银行的存款都应得到担保”。

锡卡莫尔还表示：“这有点像下一场暴风雨前的平静。”澳新银行集团首席执行官谢恩·埃利奥特说，“这显然没结束”，这场混乱有潜力演变为一场更大的金融危机。

同时，美国联邦存款保险公司（FDIC）主席马丁·格伦伯格表示，FDIC花费了200亿美元处理硅谷银行倒闭事件，另花费25亿美元处理签名银行倒闭事件。

马丁·格伦伯格指出，200亿美元中的约88%即180亿美元用于支付硅谷银行未投保存款的成本，而25亿美元中的约三分之二即16亿美元用于支付签名银行未投保存款的成本，但这些估计有不确定性，很可能发生变化。

马丁·格伦伯格还表示，硅谷银行的失败“是一个管理不善的教科书式的案例”，FDIC有权对该银行的董事、高级职员和其他专业服务提供者进行调查，并追究相关责任。

随着SVB出售给第一公民，政府是否认为银行危机最严重的时期已经过去？对此，美国白宫新闻秘书卡琳·让·皮埃尔表示，“我们欢迎这一消息，银行系统是安全的。”美国地区银行的存款已经趋于稳定。在某些情况下，外流略有逆转。

美联储副主席迈克尔·巴尔表示，我们的银行体系健全而有弹性，拥有强大的资本和流动性。美联储与财政部和联邦存款保险公司（FDIC）合作，采取了果断行动来保护美国经济，并加强公众对我们银行体系的信心。这些行动表明我们致力于确保所有存款的安全。我们将继续密切监测银行系统的状况，并准备根据需要把我们所有的工具用于任何规模的机构，以保持系统的安全和健全。

迈克尔·巴尔认为，硅谷银行（SVB）的失败是因为银行管理层没有有效管理其利率和流动性风险，然后银行在不到24小时内遭受了其未投保的储户的毁灭性和意外性挤兑。SVB的失败要求对发生的事情进行彻底审查，包括美联储对该银行的监督。我致力于确保美联储充分考虑任何监管或监管失误，并充分解决问题所在。

### 美油大涨超5% 能源股走强

板块方面，标普500指数十一大板块八涨三跌。能源板块和金融板块分别以2.10%和1.40%的涨幅领涨，通信服务板块和科技板块分别以1.08%和0.85%的跌幅领跌。

科技股走弱，谷歌-A跌近3%，苹果、微软、脸书母公司Meta跌超1%，英伟达跌0.93%；特斯拉涨0.74%。

国际油价暴涨，能源股走强，巴西石油、英国石油、壳牌、埃克森美孚涨超2%。截至当天收盘，纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格上涨3.55美元，收于每桶72.81美元，涨幅为5.13%；5月份交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨3.13美元，收于每桶78.12美元，涨幅为4.17%。

中概股多数下跌，纳斯达克中国金龙指数跌1.2%。个股方面，途牛跌4.37%，贝壳跌3.87%，拼多多跌3.08%，爱奇艺、百度跌超2%，微博、蔚来、京东跌超1%；

搜狐涨4.41%，哔哩哔哩涨2.05%。

推特称部分源代码泄露 内部调查怀疑系前员工所为

央视新闻消息，美国知情人士披露，推特公司借以运行其社交媒体平台的部分基础性计算机编码、即源代码遭泄露，内部调查怀疑系前员工所为。

据《纽约时报》3月26日报道，部分推特源代码被人泄露至美国源代码托管服务公司(GitHub)平台。

报道说，推特源代码可能在平台上已被展示数月，而推特公司高管近期才知悉此事。推特公司24日向GitHub公司发送版权侵权公告，后者应要求已下架被泄露的源代码。

推特公司同时请求加利福尼亚州北区联邦地区法院责令GitHub公司找出分享上述源代码和可能下载过该源代码的人。

知情人士披露，推特公司内部调查推断，嫌疑人为去年离职员工，其在GitHub公司平台的注册名为“自由言论爱好者”。

《纽约时报》称，推特“掌门”埃隆·马斯克先前承诺在3月底前公开用于推荐用户推文的部分源代码，以堵住潜在漏洞。

马斯克去年10月以440亿美元的价格收购推特以来，该公司7500名员工的四分之三已被裁员或自行离职。据美联社报道，这一大动作触发美国联邦贸易委员会对推特公司的调查。

马斯克24日在给推特公司员工发送的电子邮件中说，推特现估值约200亿美元，比他收购时“缩水”一半多，有必要对该公司做大规模裁员和成本削减等“激烈变革”，以避免破产、优化运营。

美国一小学发生枪击事件致7人死亡，拜登夫妇表态

美国田纳西州纳什维尔市一所小学当地时间27日发生枪击事件，造成包括3名儿童在内的6人遇害，枪手被警察击毙。据《国会山报》报道，美国总统拜登当日回应称，纳什维尔校园枪击案是“病态的”，他哀叹这样的悲剧是“一个家庭最可怕的噩梦”。

美国总统拜登发表讲话，

据纳什维尔市警方当天通报说，当地时间10时13分，警方接到报警电话，一名28岁的女性携带两支攻击性步枪和一把手枪在一所小学内开枪射击，造成3名儿童和3名成年人死亡。枪手被到场警察击毙。据悉，该小学是一所私立教会学校，从学前班到6年级有约200名学生。

《国会山报》称，枪击案发生之后，拜登听取了相关简报，白宫也一直同美国司法部及当地官员保持联系。报道称，在提到枪手携带的武器时，拜登再次呼吁美国国会通过有关攻击性武器的禁令，“现在是我们取得更多进展的时候了”，拜登说，随着有关枪击案更多细节的出现，政府将继续关注事态发展。

报道还称，美国第一夫人吉尔·拜登当日在一次城市领导人会议上谈到纳什维尔校园枪击案时说，“我真的无言以对，我们的孩子应该更好的，我们站在一起，我们所有人，站在一起为纳什维尔祈祷”。

据美国“枪支暴力档案”网站数据显示，截至27日，美国今年已经有超过9800人因枪支暴力失去生命，包括近400名儿童和青少年。

### 赵长鹏回应遭起诉：忽略FUD消息

全球最大的加密货币交易所币安及其CEO赵长鹏因涉嫌违反交易和衍生品规定而被美国商品期货交易委员会(CFTC)起诉。这家衍生品监管机构表示，币安未在该机构正确注册，以此逃避责任。CFTC至少从2021年以来就一直在调查币安是否未能阻止美国居民买卖加密货币衍生品。按照CFTC的规定，如果平台允许美国人交易这类产品，那么平台就需在在该机构注册。美国几家机构一直在调查币安的活动，CFTC为其中之一。

赵长鹏发推回应遭CFTC起诉这一事件时，引用其年初发布的2023专注目标及建议的第四条款作出回应：Ignore FUD, fakenews, attacks, etc.，即忽略FUD(惧、惑、疑，fear, uncertainty, doubt)、假新闻、恶意攻击等。他还称，如果未来我在个人社交平台上发布数字“4”，就可以联系到这一条推文。加密货币交易所币安称，美国商品期货交易委员会（CFTC）对公司的民事诉讼“出人意料，让人感到失望”；诉状似乎未完整陈述事实；不认同CFTC提出的许多陈述；公司“尊重”包括美国在内的众多监管机构，并配合它们的监管工作。

2021年年底，在比特币等众多加密货币大涨的背景下，赵长鹏当时曾凭借941亿美元（约合6348亿元人民币）身家荣登华人首富，同时也跻身世界十大富豪。

### 同花顺：实控人及股东拟合计减持不超8.46%股份

同花顺(300033.SZ)27日深夜发布公告，截至3月27日，减持计划期限届满，自2022年9月28日至2023年3月27日期间，于浩淼先生、叶琼玖女士、王进先生未减持公司股票，凯士奥在本次减持计划内合计减持2.38万股。此外，易峥、叶琼玖、上海凯士奥信息咨询中心(有限合伙)、于浩淼、王进拟继续合计减持公司股份数量不超过4550.04万股，占公司总股本的8.46%。

责编：叶舒筠

校对：廖胜超

版权声明

证券时报各平台所有原创内容，未经书面授权，任何单位及个人不得转载。我社保留追究相关行为主体法律责任的权利。

转载与合作可联系证券时报小助理，微信ID：SecuritiesTimes

END